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64,4%

35,0%

0,5%
Արական

Իգական

Պատասխան 
չկա

64%
19%

10%

2%
2%

3%
0%

18-21տ.

22-25տ․

26-29տ․

30-33տ․

34-37տ․
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150

51
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3 4 4 0
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1

18-21տ. 22-25տ․ 26-29տ․ 30-33տ․ 34-37տ․ 38-47տ․ 48+

Արական

Իգական

50,7%
49,1%

0,3% Առողջարարական 
տեխնոլոգիաների, սպորտային 
տուրիզմի և կառավարման 
ֆակուլտետ
Մարզչամանկավարժական 
ֆակուլտետ

Պատասխան չկա
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0,3%

0,3%

0,3%

0,5%

1,9%

2,2%

4,9%

6,7%

7,3%

7,5%

9,2%

9,4%

10,5%

14,0%

25,1%

Սպորտային մանկավարժության և 
հոգեբանության ամբիոն

Սպորտի կառավարման և մարքետինգի ամբիոն

ֆուլլ կանտակտ կարատե 

Լող

Ծանրամարտի, բռնցքամարտի և 
սուսերամարտի ամբիոն

Մարզախաղերի ամբիոն

Մարզական լրագրության ամբիոն

ֆուտբոլի ամբիոն

Ըմբշամարտի և արևելյան մարզաձևերի ամբիոն

Պատասխան չկա

Ցիկլիկ մարզաձևերի ամբիոն/աթլետիկա, 
դահուկ, լող, հեծանիվ/

Ֆիզիկական դաստիարակության տեսության, 
մեթոդիկայի և ադապտիվ ֆիզիկական …

Մարմնամարզության, սպորտային պարերի, 
գեղասահքի և շախմատի ամբիոն

Սպորտային տուրիզմի և փրկարարական գործի 
ամբիոն

Ֆիզիկական վերականգնման ամբիոն
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6%

63%

5%

31% 5%

89%

1%

Պարտականություններ

Իրավունքներ

Այո Մասամբ Ոչ Պատ․չկա

0,3%

1,1%

1,3%

6,2%

8,1%

9,7%

25,1%

26,1%

31,8%

57,4%

Համացանցից

Ուսանողական խորհրդատուի

Չի տրամադրվել

Որակի ապահովման բաժնի պետի

Ուսանողական խորհրդի

Ուսումնագիտական բաժնի ղեկավարի

Կուրսի խորհրդատուի 

Ֆակուլտետի դեկանի

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի
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82,2%

16,2%

1,1% 0,5%

Այո

Ոչ

Պատ․չկա

Չեմ հիշում

3%

4%

5%

5%

6%

9%

10%

12%

16%

18%

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ամբիոնի վարիչի

Ուսանողական խորհրդի

Ուսումնագիտական բաժնի 

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի միջոցով

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

Կուրսի խորհրդատուի

Դասախոսի

Ֆակուլտետի դեկանի
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64%

69%

94%

74%

83%

89%

81%

93%

97%

93%

36%

31%

6%

26%

17%

11%

19%

7%

3%

7%

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ամբիոնի վարիչի

Ուսանողական խորհրդի

Ուսումնագիտական բաժնի 

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի միջոցով

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

Կուրսի խորհրդատուի

Դասախոսի

Ֆակուլտետի դեկանի

Գոհացրել է Չի գոհացրել

55,5%

0,5%

11,9%

15,6%

15,9%

0,5%

Այո

Մասամբ 

Ոչ

Պատ․չկա

Չեմ առնչվել

Այլ պատ․
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49,3%

17,8%

14,3%

16,2%

2,4%
Այո

Մասամբ 

Ոչ

Պատ․չկա

Չեմ առնչվել

47,2%

0,5%

36,1%

16,2% Այո

Մասամբ 

Ոչ

Պատ․չկա

2%

2%

3%

3%

4%

5%

6%

7%

12%

12%

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Ուսումնագիտական բաժնի 

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի …

Ֆակուլտետի դեկանի

Կուրսի խորհրդատուի

Դասախոսի

Ամբիոնի վարիչի
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100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

96%

95%

98%

4%

5%

2%

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Ուսումնագիտական բաժնի 

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի միջոցով

Ֆակուլտետի դեկանի

Կուրսի խորհրդատուի

Դասախոսի

Ամբիոնի վարիչի

Գոհացրել է Չի գոհացրել

84,1%

14,8%

1,1%

Այո

Ոչ

Պատ․չկա
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1%

2%

3%

4%

6%

6%

9%

9%

15%

21%

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Ուսումնագիտական բաժնի 

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի …

Կուրսի խորհրդատուի

Ֆակուլտետի դեկանի

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի

100%

100%

90%

100%

95%

96%

100%

100%

100%

99%

10%

5%

4%

1%

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Ուսումնագիտական բաժնի 

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի միջոցով

Կուրսի խորհրդատուի

Ֆակուլտետի դեկանի

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի

Գոհացրել է Չի գոհացրել
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28,8%

0,5%

5,4%
50,4%

14,8%

Այո

Մասամբ 

Ոչ

Չեմ առնչվել

Պատ․չկա

72,0%0,8%

24,5%

2,7%

Այո

Մասամբ 

Ոչ

Պատ․չկա
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4%

4%

4%

4%

5%

9%

11%

12%

16%

21%

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի 
միջոցով

Ուսումնագիտական բաժնի 

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

Ֆակուլտետի դեկանի

Կուրսի խորհրդատուի

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի

100%

86%

93%

100%

100%

85%

98%

91%

97%

96%

14%

7%

15%

2%

9%

3%

4%

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի միջոցով

Ուսումնագիտական բաժնի 

Որակի ապահովման բաժնի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

Ֆակուլտետի դեկանի

Կուրսի խորհրդատուի

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի

Գոհացրել է Չի գոհացրել
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66,3%

1,3%

29,6%

2,7%

Այո

Մասամբ 

Ոչ

Պատ․չկա

2%

3%

3%

3%

4%

5%

6%

8%

10%

20%

Ուսումնագիտական բաժնի 

Իրավական ապահովման բաժնի

Որակի ապահովման բաժնի

Ամբիոնի վարիչի

Ուսանողական խորհրդի

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի …

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

Կուրսի խորհրդատուի

Ֆակուլտետի դեկանի

Դասախոսի
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75%

100%

100%

100%

93%

95%

100%

100%

100%

99%

25%

7%

5%

1%

Ուսումնագիտական բաժնի 

Իրավական ապահովման բաժնի

Որակի ապահովման բաժնի

Ամբիոնի վարիչի

Ուսանողական խորհրդի

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքի միջոցով

Ֆեյսբուքյան էջի միջոցով

Կուրսի խորհրդատուի

Ֆակուլտետի դեկանի

Դասախոսի

Գոհացրել է Չի գոհացրել

43,7%

46,1%

5,7%
0,8% 3,8%

Այո

Մասամբ 

Ոչ

Այլ պատ․

Պատ․չկա
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․

36,9%

20,8%

38,3%

4,0%

Այո

Մասամբ 

Ոչ

Պատ․չկա

54,7%
37,9%

1,9%
1,9% 3,7%

Այո

Մասամբ 

Ոչ

Պատ․չկա

Չեմ առնչվել

15,1%

14,3%

62,8%

7,8%

Այո

Չգիտեմ դա ինչ է

Ոչ

Պատ․չկա
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5%

9%

5%

5%

5%

19%

5%

5%

2%

4%

4%

10%

8%

2%

13%

4%

2%

16%

14%

11%

12%

12%

19%

13%

15%

12%

15%

18%

19%

14%

12%

23%

12%

18%

33%

30%

33%

33%

31%

27%

34%

32%

37%

36%

32%

31%

34%

36%

31%

34%

41%

35%

34%

38%

36%

43%

28%

43%

43%

43%

39%

28%

26%

30%

37%

30%

46%

37%

11%

13%

14%

13%

9%

7%

4%

5%

5%

7%

18%

15%

15%

14%

3%

4%

2%

17.Ամբուլատորիա/բուժկետ

16.Մերսման լսարան

15.Ներառական լսարան

14.Շախմատի լսարան

13.Թանգարան

12. Ինստիտուտում ինտերնետից օգտվելու 
հնարավորությունը

11.Ինստիտուտի էլեկտրոնային կայքի 
տեղեկատվական հագեցվածությունը

10.Գրադարանում ուսումնառության համար 
անհրաժեշտ գիտական ամսագրերի,  …

9.Ընթերցասրահների կահավորվածությունը

8.Համակարգչային լսարանների թիվը և 
համակարգիչների որակը

7.Լաբորատորիաների նյութատեխնիկական 
հագեցվածությունը

6. Մարզադահլիճների գույքային պայմանները

5.Լսարանների տեխնիկական ապահովվածությունը

4.Լսարանների կահավորվածությունը

3.Սանհանգույցների սանիտարահիգիենիկ վիճակը

2. Ջեռուցուման համակարգը

1. Շենքային պայմանները

անբավարար բավարար լավ գերազանց Պատ․չկա
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․

․

4%

6%

4%

5%

4%

2%

2%

1%

3%

2%

12%

16%

18%

17%

18%

19%

16%

17%

20%

16%

34%

40%

40%

41%

42%

44%

48%

49%

47%

45%

16%

25%

16%

18%

15%

15%

19%

26%

19%

27%

11%

6%

12%

10%

10%

12%

7%

2%

5%

6%

24%

7%

11%

10%

10%

9%

7%

5%

5%

4%

10.<<Ֆիմա>> մարզական ակումբ

9.Ուսանողական խորհուրդ

8.Ուսանողական գիտական ընկերություն

7.Պրակտիկայի և կարիերայի բաժին

6.Միջազգային համագործակցության և 
զարգացման ծրագրերի բաժին

5․ՄՌԿ և ընդհանուր բաժին

4.Որակի ապահովման բաժին

3.Ամբիոններ

2.Ուսումնագիտական բաժին

1․ Ֆակուլտետ

անբավարար բավարար լավ գերազանց Դ/Պ Պատ․չկա
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․

․

․  

 

 

 

 

25%

23%

28%

25%

40%

29%

44%

39%

40%

36%

23%

15%

18%

18%

18%

18%

28%

29%

31%

38%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

7%

5%

5%

1%

4%

3%

2%

3%

2%

1%

3%

1%

2%

12%

27%

35%

11%

7%

14%

54%

48%

50%

37%

13%

7%

26%

22%

6%

Ոչ  ֆորմալ կրթ․ հնարավոր․/վարպետաց դասեր, 
վեբինարներ

Լրաց․ խորհրդատվ․/Օտար լեզուների լրացուցիչ 
դասընթացներ

Լրաց․ խորհրդատվ․/Կամավորական 
նախաձեռնություններ

Լրաց․ խորհրդատվ․/Կարողությունների 
զարգացման ծրագիր

Լրաց․ խորհրդատվ․/Անհատական հանդիպում 
ուսանողի հետ

Ակադեմիական տեղեկագրի տրամադրումից

Դիմումների ընդունման համակարգից

Տեղեկանքների տրամադրում

Բնութագրերի տրամադրում

Հեռավար դասապրոցեսի կազմ․ վերաբեր․ տեղեկ․ 
տրամադրում

1.Միանշանակ գոհ եմ 2.Ավելի շուտ գոհ եմ 3.Ավելի շուտ գոհ չեմ

4․ Ընդհանրապես գոհ չեմ 5.Չեմ դիմել Պատ․չկա
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․ 

․

․  

33%

18%12%

33%

4%
Հիմնականում օգտվում եմ

Ավելի շուտ օգտվում եմ

Ավելի շուտ չեմ օգտվում

Հիմնականւմ չեմ օգտվում

Պատ․չկա

50%

26%

19%

1% 3%

Միանշանակ այո

Հիմնականում այո

Հիմնականում ոչ

Միանշանակ ոչ

Պատ․չկա
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Կենսամեխանիկա 10 

Անատոմիա 9 

Ֆիզիոլոգիա 6 

Լող 4 

Աթլետիկա 3 

Համարյա բոլորը 3 

Մանկավարժություն 3 

Մարմնամարզություն 3 

Պատմություն 3 

Վոլեյբոլ 3 

Ֆուտբոլ 3 

Ըմբշամարտ 2 

Հոգեբանություն։ 2 

Մասնագիտական գրքեր 2 

ԱՖԿ 1 

Բասկետբոլ 1 

Բուժական ֆիզկուլտուրա 1 

Թենիս 1 

Կինեզիոթերապիա 1 

Կինեզիոլոգիա 1 

Հայոց լեզու 1 

Մարկետինգ 1 

Մերսում 1 

Ռուսաց լեզու 1 

Սպորտի մենեջմենթ 1 

 

 

․
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․ 

․․․

 ․

 

 

 

 ․

 ․

 ․

 ․

 

 

 

 

 

20%

27%
25%

14%

1%
13% Միանշանակ այո

Հիմնականում այո

Հիմնականում ոչ

Միանշանակ ոչ

Չեմ դիմել/օգտվել

Պատ․չկա
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․

․

․ 
 

 ․․․

 

  

4%

4%

4%

7%

9%

9%

20%

23%

51%

Տեղեկացնել ռեկտորին

Տեղեկացնել որակի ապահովման բաժնի …

Տեղեկացնել պրոռեկտորներին

Տեղեկացնել ուսանողական խորհրդին

Չեմ ունեցել/դիմել

Տեղեկացնել դեկաններին

Տեղեկացնել ամբիոնի վարիչին

Պատ․չկա

Տեղեկացնել դասախոսներին
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․

․ 

․

․

․

․

․ ․

․

․ 

1%

1%

5%

10%

11%

25%

43%

49%

Դասախոսներից 

Կուրսընկերներից

Զանգվածային լրատվամիջոցներից

Ուսանողական խորհրդի նիստերին մասնակցելով

Գիտական խորհրդի նիստերից

Բուհում փակցված հայտարարություններից

Ինստիտուտի պաշտոնական կայքից

Ինստիտուտի ֆեսբուքյան էջից

0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%

0,5%
0,5%
0,5%

0,8%
1,3%
1,3%

2,2%
4,9%

5,7%
5,4%

5,9%

Քննությունների կարգը

Երիտասարդ աղջիկներին աշխատանքի ընդունելը

Մարտական հերթապ. զեղչման համար գնահ. …

Առցանց դասավանդումը

Փաստաթղթերի ավելի արագ ու մատչելի …

Լսարանների մաքրությունը

Նոր, որակյալ դասախոսներով համալրումը

Վերանորոգումը, կահավորումը

ԴՊ
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․

․

․

․

․

․

34,8%

31,5%

11,3%

4,3%

1,1% 17,0%

Միանշանակ այո

Հիմնականում այո

Հիմնականում ոչ

Միանշանակ ոչ

Դժվարանում եմ 
պատասխանել 
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․
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

․

40%

39%

6%
2%

12% Միանշանակ այո

Հիմնականում այո

Հիմնականում ոչ

Միանշանակ ոչ

Պատասխան չկա
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8․ ԵԶՐԱԿԱՑՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ 
 

,  

․

․

․

․
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․ ․

  



32 
 

9․ ԱՌԱՋԱՐԿՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ 
 

․ 

 

․
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ՀԱՎԵԼՎԱԾ 1․  ՀԵՏԱԶՈՏՈՒԹՅԱՆ ՀԱՐՑԱԹԵՐԹԸ 
 

☐ ☐

․ ․

․ ․

․ ․

․ ․

․ ․

․ ․

․

․ ․
․

․

․

․

․

․

․

․

․
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․

․

․

․

․

․

․

․ ․
․

․

․

․

․

․

 

 

 

 

 

 

 
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